
Association des retraités de l’Aluminerie de Bécancour Inc.

Procès-verbal de l’assemblée générale tenue au restaurant l’Escale de Trois-
Rivières (secteur Cap de la Madeleine) le jeudi 1er mai 2025 à 10h 35.

Étaient présents :
Nous étions 17 membres présents à l’assemblée générale et tous ont complété le
registre des présences.  

1. Lecture de l’ordre du jour  
Lecture de l’ordre du jour

Proposé par Serge Chabot et secondé par Jean Bernier.
Adopté à l’unanimité.

2. Mot de bienvenue du président de l’ARABI  
Mot de bienvenue de M. Marcel Guay, président de l’ARABI.  Il remercie les 
membres présents. Il souligne le travail des membres du CA et des membres
qui assurent la qualité des activités.

3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale tenue   
le 4 avril 2024

Proposé par Michel Giroux et secondé par Jean-Paul Mimeault.
Adopté à l’unanimité.

4. Lecture du courrier  
1. Remerciements– Golf 2024

      2. Tous les courriels envoyés aux membres pour les déjeuners et les  
           activités.

5. Bilan financier 2024  
M. Marcel Guay présente le bilan financier pour l’année se terminant le
31 décembre 2024 en collaboration avec M. André Vermette (trésorier).

Il a été mentionné qu’ARABI paye 50 % des coûts des activités.
Il a également été mentionné que le surplus d’argent dans le compte (environ
20 000 $) est placé pour un rendement d’intérêt d’environ 700 $.

Proposé par Michel Giroux et secondé par Serge Chabot.
Adopté à l’unanimité.



6. Rapport des vérificateurs aux livres pour l’année 2024  
Dépôt du rapport des vérificateurs pour l’année se terminant le 
31 décembre 2024 fait par les vérificateurs, Mme Suzanne Ricard et 
M. Luc Vigneault.
Mme Suzanne Ricard et M. Luc Vigneault soulignent le bon travail du 
trésorier M. André Vermette. Celui-ci a toujours les réponses aux questions.

7. Nomination de vérificateurs aux livres pour l’année 2025  
La vérification des états financiers pour l’année se terminant le 
31 décembre 2025 sera effectuée par les membres suivants : Mme Suzanne 
Ricard et M. Luc Vigneault.

Adopté à l’unanimité

8. Bilan des activités 2024  

13 janvier
Le souper des Fêtes a eu lieu au Complexe Laviolette et pour cette soirée,
158 personnes étaient présentes. Le repas, la musique et l’atmosphère ont
été au rendez-vous. Il a été convenu de faire la réservation pour notre souper
des Fêtes 2025.

13 mars
Une soirée au hockey des Lions de Trois-Rivières incluant un souper avant
la partie a eu lieu et 63 personnes ont participé à l’activité. Même si notre
équipe locale a perdu,l’atmosphère était au rendez-vous pour le groupe.

11 avril
La sortie pour la cabane à sucre, 79 personnes y ont participé. Excellent
repas et service par l’équipe de l’érablière Prince de St Wenceslas.

24 juillet
Spectacle du Cirque du Soleil avec souper et transport : 95 personnes ont
participé  à  l’activité.  Avant  le  spectacle,  nous  avons  eu  un  buffet  italien
comme repas suivi d’un très bon spectacle du Cirque du Soleil.

12 septembre
La journée de golf ARABI : 76 golfeurs et 95 présences au souper. L’activité
s’est  déroulée au  Club de  golf  le  Métabéroutin.  Les  participants  ont  très
apprécié leur journée et encore une fois un excellent souper.
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16 novembre
Pour la soirée vins et fromages, un nouveau format a été proposé par le
traiteur, soit une soirée dégustation interactive incluant un service bières et
saucisses.  Cette  activité  a  été  un  succès  avec  une  participation  de
91 personnes. Très bon choix de vins, bières, fromages et saucisses ainsi
qu’un excellent service du traiteur.

Merci à toutes les personnes qui ont contribué au succès des activités par
leur implication, à ceux qui ont vendu des billets de tirage ainsi qu’à notre
photographe  Normand  Rhéaume.  Le  conseil  d’administration  a  tenu
15 réunions pour planifier et améliorer les activités. Merci aux membres du
C.A. qui ont agi avec dévouement pour permettre à tous les membres de se
rencontrer et de partager.

Bilan fait par M. Marcel Guay, président                    

9. Activités à venir en 2025  

Souper des fêtes le 13 janvier
Soirée souper / hockey des Lions de Trois-Rivières le 7 mars
Cabane à sucre le 13 avril
Souper / spectacle au Memphis le 19 juillet
Cirque du Soleil le 13 août
Journée de golf le 11 septembre
Soirée vins et fromages le 15 novembre  

10.Nomination d’un comité d’élection  

Les membres du comité d’élection sont :

M. Luc Vigneault– Président
Mme Suzanne Ricard – Secrétaire

11.Élections des membres du conseil d’administration  

Les membres sortants en élection sont :

M. Marcel Guay
M. Guy-Paul Lebel
M. Guy Provencher
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Suite aux mises en nomination par le comité d’élection, il y a eu 3 mises en 
candidature et les 3 membres ont accepté. Ils sont donc élus sur le conseil 
d’administration pour les deux prochaines années.  

Ils sont : M. Marcel Guay, M. Guy-Paul Lebel, et M. Guy Provencher.
           

Félicitations aux membres du CA élus.

        Suite aux élections, les membres élus se sont réunis pour déterminer quels  
      seront les postes occupés par les élus.       

L’exécutif de l’ARABI est composé comme suit pour l’année 2025 :

M. Marcel Guay – Président 
M. Guy Provencher – Vice-président
M. André Vermette – Trésorier
Mme Marjolaine Lagacé – Secrétaire
M. Jean D. Bernier -  Directeur
M. Guy-Paul Lebel - Directeur
Mme Denise Rhéaume – Directrice (Site web et Activités ARABI)

M. Marcel Guay remercie les membres du comité d’élection et les nouveaux 
élus. 

12.Varia  

- Invitation aux activités
       

Levée de l’assemblée

Levée de l’assemblée à 11h 15

Adopté à l’unanimité.

Par : Marjolaine Lagacé

Le : 9 mai 2025  CC : aux membres du conseil d’administration de l’ARABI
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